20 TTEIPAMATIKO I'YMNAXIO GEX/NIKHZ TAEH: [ TYMNAZIOY

ENOTHTA 3.1: H ENNOIA THY TPAMMIKHY EEIXOQYHY - EIAIKEY [TEPINTOQYEIX

1) Aivetar To TopaxkaTo Tpofinpna:

"Evog vwdAAnlog etaipiog mov talloedel KTOC £0pac YPNOYLOTOLEL €iTE TO O1KO TOL AVTOKIVITO
(IX) eite Tpévo N cuvovOGHO Kot TV dvo. H etatpia Tov amolnuidvel mpog 5 evpd TO YIMOUETPO
oV TAPEL TO ALTOKIVINTO KOl 2 €VPM TO YIMOUETPO AV TAPEL TPEVO. AV 1) GUVOAIKY] MUEPN O
arolnuioon avépyetol otabepd ot 12 eVpM® VO ATAVTICETE OTI TOPUKATM EPMTNCELS:

o) Alveton TapakdTm Evag cuvovacrog tepittdcemy. Na Bpeite dAlovg 2.

Kmpe IX | Km pe Tpévo | XYNOAIKH
(x5) (x2) AMIOZHMIQZH
1 3,9 12
12
12

B) ovopdloviag y ta Km mov dwvder pe to IX kar y tao Km mov dwovoet pe tpévo, va
CUUTANPOCETE TO KEVA OGTE Vo oYNUOTIoTel 1| €€locwon Tov Ta GVVOEEL:

Xt Y=
Mmropeite va T @EpETE GTN LOPEN Y = AX+P TOV EEPETE OTTO TEPOL; wvnvvvenreeneeeeeanneeneennn,
AV VAL VO BPEITE TV KATIOT] TG et enttettt ettt ettt ettt e et et e e e et e e e et e aeeeneenneenns

v) va tomofetroete OAa Ta onpeia TOL PPNKATE GTO O) EPMOTNUO GTO TOPAKAT® GVGTNUA AEOVEV
Kol va gEgtacete av avtd Ppiockovror o pia gubeia. Na tn oyedidoete ko vo Ppeite ta onueio
TopNg ™G pe tovg Ggovec. To gpdTNUO OWTO KO TO. ETOUEVA VO TO KAVETE KOl GTO OpYEi0
Geogebra.
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d) Na mapete éva omolodnmote onueio g evbeiag mov oyedidoate Kol va e£eTdoeTe av ot
OGUVTETAYLEVEG TOV EXOATOEVOVY TNV EEIGMOTN TNG. +vvtentteneeete et e eeeiieeareaneeaneenns

€) Mmopei va Exovpe =1 ko y=5; EEnyelote 10 pe ™ Pondeia tng evbeiog Ko ahyefpikd.

2) Kanow pépa n etarpio amopacifel vo unv tov minpover to. Km mov kéver pe to IX. Na
ypayete v e&icmon mov Ba cuvoéet TOTE T ), W av 1| NUEPNOLX ool Uimon Topapévet 1) idta.

Xt Y=
a. No oyedidoete v mopardve gvubeia 610 chotnpa 0EOVOVY, OOV ¥, P TPOyUATIKOL.
B. Tt Tiég UmopovV VoL TAPOVY TAL ¥ KOL Y GE OVTN TNV TTEPITTWON +evvenrenneeneenneaneanneaneannnn

3) Kanowa pépa n etoupio amopacilet va unv tov mAnpodvel to. Km mov kavet pe to tpévo. No
yphyete v e€lowon mov Ba Guvdset TOTE Ta ), Y v 1 nuEPN oo amolnpimon Tapapévet 1 idia.

Xt Y=
a. No oyedidoete v moparave gvubeia 610 chotnpa 0E6VOVY, OTTOL X, P: TPOyUATIKOL.
B. Tt Tiég UTOPOLV VO TAPOVY TOL ¥ KOL Y GE CUTH TV TEPITTMON; +evverrenreeneeneaneaneannanns.
v. Mropei 1 evBeio va tapet ™ popen y = ax+f; EENyelote. covvevviiiiii i
4) a. Aivetar m e&iowon 0x + 0y = 8. TUTOPIOTAVEL GUTI; «evvvinienirieeieieteeeeeeeeaanen,

B. Atvetar m e&iomon 0x + 0y = 0. TUTOPIGTOVEL GUTI; .o evve et enteeee e eieeaaeeeeeaan,

YOpTEPACNOTA:

1. He&iowon ax + fy = y TopIoTAVEL EVOEI0L OTOV .o.vneineiiie e
2. H e&iowon y=k, k#0 mopiotdvel e00&iol TOPAAANAT OTOV ...veeevienrieiieiieieeieeceeeie e
3. H e&iowon x=K, k=0 mopiotdvel e00&iol TOPAAANAN OTOV .oveevvieeieiieeiieieeieeie e

4. Ot ovvtetaypéveg kéBe onueiov piog €VOEIOG wovvvveereeeeereeeieenee, mv e&lomwon g kot
OVTIOTPOPO. OV Ol OCULVIETAYUEVEC €vOG onueiov emoinbedovv v eficoon piog
EVOEI0IC, TOTE TO OMNUEID wouvveeniieiieeiieeiie ettt ettt ettt ettt e saaeebeeseeeesee s .

Emizniéov epyoaieg:
1. No Bpeite T1G €E10DCELG TOV OAEOVOV X Y wvevvenvrnnnnn KOLWY W e, .
2. No Bpeite olyefpucd ta onpeio Topung g gvbeiog &1: 5x + 2y = 12 pe tovg d&oveg,.

3. No oyedudoete v evbeio pe e&iocmwon —2x +y = 0. Tv mopatnpeite kor pe mold
naAodtepn yvoon oyetiletar; E&nyeiote.

4.  Aivovtou ot gubeieg pe e€lomoels: 51 —x + y = —1 kat £3:5x + 2y = 10.

Noa oyedudoete v kabe pia ymprotd oto apyeio Geogebra kot va Bpeite To onpueio Toung
(av vapyel) g kdOe piog pe v £1: 5x + 2y = 12. Tuddmta €€l To KOO onueio;
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